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Instrukcja Bezpieczeństwa – Switch Sieciowy LAN 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

Wprowadzenie 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpiecznego użytkowania, 
instalacji i konserwacji switcha sieciowego LAN (zwanego dalej „urządzeniem”). Prosimy 
o dokładne zapoznanie się z jej treścią przed przystąpieniem do instalacji i użytkowania 
urządzenia. Zachowaj tę instrukcję na przyszłość. Niezastosowanie się do poniższych 
zaleceń może prowadzić do uszkodzenia urządzenia, porażenia prądem, pożaru lub 
innych niebezpiecznych sytuacji. 

Przeznaczenie Urządzenia 

Urządzenie jest przeznaczone do użytku wewnątrz pomieszczeń, w celu tworzenia i 
rozszerzania lokalnych sieci komputerowych (LAN) poprzez łączenie ze sobą różnych 
urządzeń sieciowych (komputery, drukarki, inne przełączniki itp.) za pomocą 
standardowych kabli Ethernet. Każde inne użycie jest uważane za niezgodne z 
przeznaczeniem i może być niebezpieczne. 

Ważne Ostrzeżenia Dotyczące Bezpieczeństwa 

• Zasilanie Elektryczne: 

o Używaj wyłącznie zasilacza dostarczonego w zestawie z urządzeniem lub 
zasilacza zamiennego o dokładnie takich samych parametrach (napięcie, 
natężenie, typ wtyczki), rekomendowanego przez producenta. Użycie 
niekompatybilnego zasilacza może spowodować uszkodzenie urządzenia 
lub stwarzać ryzyko pożaru. 

o Podłączaj zasilacz do łatwo dostępnego gniazdka sieciowego, aby w razie 
potrzeby można było szybko odłączyć urządzenie od zasilania. 

o Nie używaj uszkodzonych kabli zasilających, wtyczek ani gniazdek. 

o Unikaj przeciążania gniazdka sieciowego. 

o Chroń kabel zasilający przed zgnieceniem, przecięciem, nadmiernym 
zgięciem lub uszkodzeniem mechanicznym. 

o Odłącz urządzenie od zasilania podczas burzy z wyładowaniami 
atmosferycznymi lub gdy nie jest używane przez dłuższy czas. 

o Nigdy nie dotykaj urządzenia ani zasilacza mokrymi rękami. 

• Środowisko Pracy: 
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o Urządzenie przeznaczone jest wyłącznie do użytku wewnątrz suchych 
pomieszczeń. 

o Nie wystawiaj urządzenia na działanie wilgoci, wody ani innych płynów. W 
przypadku zalania natychmiast odłącz urządzenie od zasilania i skontaktuj 
się z serwisem. 

o Zapewnij odpowiednią wentylację wokół urządzenia. Nie zakrywaj 
otworów wentylacyjnych. Umieść urządzenie w miejscu zapewniającym 
swobodny przepływ powietrza, aby zapobiec przegrzaniu. 

o Nie umieszczaj urządzenia w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, 
piece, wzmacniacze audio lub w miejscach narażonych na bezpośrednie 
działanie promieni słonecznych. 

o Utrzymuj urządzenie w czystości, chroniąc je przed kurzem i innymi 
zanieczyszczeniami, które mogłyby blokować otwory wentylacyjne. 

o Optymalna temperatura pracy i wilgotność powietrza są zazwyczaj 
podane w specyfikacji technicznej urządzenia (jeśli dostępna). Nie używaj 
urządzenia poza zalecanymi zakresami. 

• Instalacja i Umiejscowienie: 

o Umieść urządzenie na stabilnej, płaskiej i poziomej powierzchni, aby 
zapobiec jego upadkowi. 

o Upewnij się, że miejsce instalacji jest poza zasięgiem dzieci. 

o Podczas podłączania kabli sieciowych Ethernet, rób to delikatnie. Nie 
używaj nadmiernej siły, aby nie uszkodzić portów urządzenia ani wtyków 
kabli. 

o Poprowadź kable (zasilający i sieciowe) w taki sposób, aby nie stanowiły 
zagrożenia potknięcia się. 

• Użytkowanie i Konserwacja: 

o Nie otwieraj obudowy urządzenia. Wewnątrz nie ma żadnych części 
przeznaczonych do samodzielnej naprawy lub regulacji przez użytkownika. 
Próba otwarcia obudowy grozi porażeniem prądem i utratą gwarancji. 

o Wszelkie naprawy mogą być przeprowadzane wyłącznie przez 
wykwalifikowany personel serwisowy. 
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o Jeśli zauważysz nietypowe działanie urządzenia (np. dziwne dźwięki, 
zapach spalenizny, nadmierne nagrzewanie się), natychmiast odłącz je od 
zasilania i skontaktuj się z serwisem. 

o Przed przystąpieniem do czyszczenia urządzenia, odłącz je od zasilania 
elektrycznego. 

o Do czyszczenia używaj wyłącznie miękkiej, suchej ściereczki. W razie 
silniejszych zabrudzeń można użyć ściereczki lekko zwilżonej wodą. Nie 
używaj żadnych rozpuszczalników, detergentów ani środków czyszczących 
w aerozolu. Upewnij się, że do wnętrza urządzenia nie dostała się wilgoć. 

• Dzieci: 

o Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj je poza zasięgiem dzieci, aby 
zapobiec przypadkowemu uszkodzeniu lub niewłaściwemu użyciu. 

Rozwiązywanie Problemów (Aspekty Bezpieczeństwa) 

• Jeśli urządzenie nie działa prawidłowo, w pierwszej kolejności sprawdź 
bezpiecznie połączenie zasilania oraz połączenia kabli sieciowych. 

• W przypadku podejrzenia uszkodzenia urządzenia (np. po upadku, zalaniu, 
widocznych uszkodzeniach mechanicznych) lub jeśli urządzenie nadal nie działa 
po sprawdzeniu podstawowych połączeń, natychmiast odłącz je od zasilania i 
skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. Nie próbuj samodzielnie naprawiać 
urządzenia. 

Utylizacja 

• Symbol przekreślonego kosza na śmieci (WEEE) umieszczony na produkcie lub 
jego opakowaniu oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać wraz ze zwykłymi 
odpadami komunalnymi. 

• Zużyte urządzenie elektryczne i elektroniczne należy oddać do wyznaczonego 
punktu zbiórki odpadów tego typu. 

• Prawidłowa utylizacja zużytego sprzętu pozwala chronić środowisko naturalne i 
zdrowie ludzi. 

• Szczegółowe informacje na temat możliwości i sposobów utylizacji zużytego 
sprzętu można uzyskać w lokalnym urzędzie gminy, przedsiębiorstwie 
zajmującym się usuwaniem odpadów lub w punkcie sprzedaży, w którym 
zakupiono produkt. 
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Uwaga: Niniejsza instrukcja zawiera podstawowe zasady bezpieczeństwa. Dodatkowe 
informacje techniczne dotyczące konfiguracji i specyficznych funkcji urządzenia mogą 
znajdować się w osobnej instrukcji obsługi lub dokumentacji technicznej dostarczonej z 
produktem. 

 


